

**Засідання Вченої ради
ДУ «Інститут психіатрії, судово-психіатричної експертизи
та моніторингу наркотиків
Міністерства охорони здоров'я України»**

09 лютого 2023 року № 2, 11.00

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1 Про звітування в МОЗ по НДР, які виконувалися в 2022 р.

*Доповідачі: доктор медичних наук, старший науковий співробітник
Олійник О.П. – заступник Генерального директора з наукової роботи та
освітньої діяльності; керівники наукових підрозділів*

2 Затвердження планів роботи наукових підрозділів на 2023 р.

*Доповідачі: кандидат медичних наук Шум С.С. – Генеральний
директор Інституту, доктор медичних наук, старший науковий
співробітник Олійник О.П. – заступник Генерального директора з наукової
роботи та освітньої діяльності; керівники наукових підрозділів*

**3 Про стан укладання та виконання договорів про науково-
практичне співробітництво з іншими установами**

*Доповідачі: кандидат медичних наук Шум С.С. – Генеральний
директор Інституту, керівники наукових підрозділів*

Вчений секретар



Тетяна СИНІЦЬКА

ДЕРЖАВНА УСТАНОВА «ІНСТИТУТ ПСИХІАТРІЇ,
СУДОВО-ПСИХІАТРИЧНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ ТА МОНІТОРИНГУ
НАРКОТИКІВ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ»

ПРОТОКОЛ
засідання Вченої ради

09.02.2023 р.

м. Київ

№ 2

Голова: доктор медичних наук, старший науковий співробітник
Олійник О.П.

Вчений секретар: кандидат психологічних наук Синіцька Т.В.

Присутні: кандидат медичних наук Каніщев А.В.; кандидат медичних наук, старший науковий співробітник Марценковський І.А.; кандидат медичних наук Марценковська І.І.; доктор медичних наук, професор Ревенок О.А.; доктор медичних наук, професор Осуховська О.С.; кандидат медичних наук Шум С.С.

Відсутні: кандидат медичних наук Салдень В.І.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1 Про звітування в МОЗ по НДР, які виконувалися в 2022 р.

Доповідачі: доктор медичних наук, старший науковий співробітник Олійник О.П. – заступник Генерального директора з наукової роботи та освітньої діяльності; керівники наукових підрозділів

1 СЛУХАЛИ: кандидата психологічних наук Синіцьку Т.В., вченого секретаря Інституту, яка повідомила про необхідність в короткі строки підготувати презентацію та звіт по заключним НДР для звітування в МОЗ України, та запропонувала керівникам НДР представити до розгляду результати підготовки.

1.1 СЛУХАЛИ: заступника Генерального директора з наукової роботи та освітньої діяльності, доктора медичних наук, старшого наукового співробітника Олійник О.П. з результатами виконання НДР «Розробити профілактичні заходи щодо суїцидальної поведінки комбатантів на основі клініко-психологічних досліджень завершених і незавершених суїцидів», термін виконання 2020-2022 рр.

В обговоренні взяв участь кандидат медичних наук Шум С.С.

1.2 СЛУХАЛИ: кандидата медичних наук, старшого наукового співробітника Марценковського І.А. з результатами виконання НДР «Розробити терапевтичні втручання при тяжких варіантах перебігу первазивних розладів, дослідивши зв'язок генетичного поліморфізму з клінічними проявами», термін виконання 2020-2022 рр.

В обговоренні взяв участь доктор медичних наук, професор Ревенок О.А.

1.3 СЛУХАЛИ: доктора медичних наук, професора Осуховську О.С. з результатами виконання НДР «Розробити алгоритм надання медико-психологічної допомоги пацієнтам з тривожно-фобічними розладами в умовах епідемічної небезпеки», термін виконання: 2021-2022 рр.

В обговоренні взяв участь кандидат медичних наук, старший науковий співробітник Марценковський І.А.

1.4 СЛУХАЛИ: кандидата медичних наук Каніщева А.В. з результатами виконання НДР «Розробити організаційні та методичні підходи до судово-психіатричної експертної оцінки розладів адаптації в учасників бойових дій», термін виконання 2020-2022 рр.

В обговоренні взяла участь доктор медичних наук, старший науковий співробітник Олійник О.П.

ХВАЛИЛИ

1.1 Результати виконання НДР «Розробити профілактичні заходи щодо суїцидальної поведінки комбатантів на основі клініко-психологічних досліджень завершених і незавершених суїцидів» (термін виконання 2020-2022 рр.) взяти до уваги. Внести правки та уточнення. Результати відкритого голосування – одноголосно.

1.2 Результати виконання НДР «Розробити терапевтичні втручання при тяжких варіантах перебігу первазивних розладів, дослідивши зв'язок генетичного поліморфізму з клінічними проявами», термін виконання 2020-2022 рр. взяти до уваги. Внести правки та уточнення. Результати відкритого голосування – одноголосно.

1.3 Результати виконання НДР «Розробити алгоритм надання медико-психологічної допомоги пацієнтам з тривожно-фобічними розладами в умовах епідемічної небезпеки» (термін виконання: 2021-2022 рр.) взяти до уваги. Внести правки та уточнення. Результати відкритого голосування – одноголосно.

1.4 Результати виконання НДР «Розробити організаційні та методичні підходи до судово-психіатричної експертної оцінки розладів адаптації в учасників бойових дій» (термін виконання 2020-2022 рр.) взяти до уваги. Внести правки та уточнення. Результати відкритого голосування – одноголосно.

2 Затвердження планів роботи наукових підрозділів на 2023 р.

Доповідачі: кандидат медичних наук Шум С.С. – Генеральний директор Інституту, доктор медичних наук, старший науковий співробітник Олійник О.П. – заступник Генерального директора з наукової роботи та освітньої діяльності; керівники наукових підрозділів

2 Затвердження планів роботи наукових підрозділів Інституту на 2021 р.

Доповідачі: керівники наукових підрозділів

2 СЛУХАЛИ: кандидата медичних наук Шума С.С., Генерального директора Інституту, який запропонував для ознайомлення та затвердження плани роботи наукових підрозділів на 2023 рік.

В обговоренні взяли участь: завідувач відділу психосоматичної медицини та психотерапії к.ме.н. Н. Костюченко; завідувач відділу психічних розладів дітей та підлітків, кандидат медичних наук, старший науковий співробітник Марценковський І.А.; завідувач відділу комплексної судово-психіатричної експертизи, кандидат медичних наук Каніщев А.В.; завідувач відділу координації наукових досліджень та освітньої діяльності, кандидат технічних наук Карпунова О.В.; Вчений секретар, канд. психол. наук Синіцька Т.В.

УХВАЛИЛИ:

2.1 Затвердити плани роботи відділу психосоматичної медицини та психотерапії. Результати відкритого голосування – одноголосно.

2.2 Затвердити плани роботи відділу психічних розладів дітей та підлітків. Результати відкритого голосування – одноголосно.

2.3 Затвердити плани роботи відділу комплексної судово-психіатричної експертизи. Результати відкритого голосування – одноголосно.

2.4 Затвердити плани роботи наукового організаційно-методичного та інформаційно-аналітичного відділу. Результати відкритого голосування – одноголосно.

2.5 Затвердити план роботи Вченої ради. Результати відкритого голосування – одноголосно.

3 Про стан укладання та виконання договорів про науково-практичне співробітництво з іншими установами

Доповідачі: кандидат медичних наук Шум С.С. – Генеральний директор Інституту; доктор медичних наук, старший науковий співробітник Олійник О.П. – заступник Генерального директора з наукової роботи та освітньої діяльності; керівники наукових підрозділів

3 СЛУХАЛИ: заступника Генерального директора з наукової роботи та освітньої діяльності, доктора медичних наук, старшого наукового співробітника Олійник О.П., яка повідомила про необхідність заключення договорів з організаціями про науково-практичне співробітництво, які можуть бути клінічними базами для досліджень НДР та установами по впровадженню результатів НДР, та запропонувала керівникам підрозділів підготувати їх.

УХВАЛИЛИ:

Взяти інформацію щодо стану укладання та виконання договорів про науково-практичне співробітництво з іншими установами до уваги. Результати відкритого голосування – одноголосно.

Голова ВР,
доктор медичних наук,
старший науковий співробітник

Секретар ВР,
кандидат психологічних наук

Оксана ОЛІЙНИК

Тетяна СИНІЦЬКА